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TR R
> YERNABNBELERS FZEHEEMESHEFEEN
W 24 FNH BB BhASIE R
> BHIERSFERBE—RAHESS IR FE R RFR AT RN, 5130
TR R
A+B—C

MR AMBEHEZE "H E—EFETYR C.
> SRHUFRMBEERAASERET TR, thin

2NO + Oy — 2N O9
BRI TR MR RN R

NO + NO — NOs,

NoOg + Oy — 2N Os,

BIEA NO #®liEE— N20o, BEfE N2O2 B O, fiifE
FE®D NO,.
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TRNHREERER
> FILRE, BINGIEEEENFREERAEE(Law of mass
action), BIJT R RZAY R R EZEFNR B4 (th AU R4, JT & RE &
LZNEIHIR) BRETRFRAIELL.
> fFanstF oo Rk R
A+ B —C,

=]
v = k[A][B],
Heh v ERNER, LA A 5 B iEEERERE C &%
RBURERFRR (AL mol/(L-s)), k BELGIRE, [| KR
FREYE R E (B 4Imol/L).
> YR ELERBRE R

dt
SRR, MREXT 0, HBAREANETIEM, NR/NF 035
FRREEARETR L, MRET 0 HAKEARE.
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> EFtiT Rk M

A+ B — C,
EEHET S
A maiz),
® ~ A s
dt ’
* _dIBL_ pam.
dt
> BE MAHSREER
A— B+C
R
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Eg{E R NZAY Michaelis-Menten $RZEY

> FEEMERN, BEARUFITTABRIRS K F R R R M
ER, B E R R R ?

> BRBRRNAZTREE BARERAFR—1TEZLHTR,
b Es E S 5rI8sR &

st p
Sfr AR S 1 E WEESER ES E61 ES E6HE
HMRETHR S E, ES TMA EP, EP 53T/ E+P
ma
> BEARSKIZATIAS Y
k1 ko ks

E+Se=ES = FEP==E+P,
k_1 k_2 k_s3
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BE{E R BZAY Michaelis-Menten $&EY
» Michaelis 1 Menten W RIFEREF— LS EMEIZXT LR
REBHT T B
> EEMAIMRIE ES #1 EP ZEMETREIEEREN, 218
ES #1 EP 858 ES; R MNAZEBAERE, FitkfE

% k-3~ 0.
> R EREREN A (AFEER, THIEERN ks ERT
k2)

E+S ::1 ES 2 p4p
> XAMERIFR HMichaelis-Menten 18!, THEEFR M-M I
EEET=AMTTRE

E+S % Es, (1)
ESELY B4 (2)
BES 2 p4p (3)
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M-M #RBYRY R R 2

> FANERR M-M RER)ERFIE, MRA~Y P BERK
BRERRRMER, BIEKR

_ 4[]
T
HIRIE.
> HEBETRM (3) MERFEAUSE
dlp] _
F - k2[ESL (4)

FREMAZERY ES RIFREXRNT.
> XBEHMEWAEMTETMER: FESRZRERIL.

7/25



FES R
> PESBLERFEENRL:

> RRMNEZRBURTFRES (BITTRE (3) BRREE;
> RESRATHIISFR L (BITREL (1) 0 (2) X EIFE.
> REFEFEE BRIMBRETRE (1) #1 (2)
E+S % ES, (1)
ES YL E4s, (2)

X2, B
ki[E][S] = k-1 [ES],

RIKREREBREIRE A [Elr, W [E)r = [E] + [ES], &BATAT
UK H
ki[E]lr[S]  [Elr[S]

= ; (5)
koy+ki[S] k-1
Ty + [S]

ES) =




EESRIZ
> & K,=k_1/ki, ¥ (5) K (4) XBENZ

P _ w[E)r(S]
dt Ko+ [S]°

> HFESHRRESHENREXZASBEENEIRE, B
[ES] < [E]lr, &11E

v = ko ES] < ko[E]7.
> RMNEXTRARIIEE Ve = k2[Elr, BtE

o Vmax[S]
YT K45

> (6) KFRAFEEMZT M-M REREERFIE.

= ko[ ES]
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S (E 4544
> BABIRNERBIZE TR RN EUEE AT, B
o 18] P B AN T A 1
> T M-M 88, ES i\ BR FEEN T a4, EILARE

EY (=D
*:%:l.. ﬁilﬁ d[ES] i ,
= (7)

> RBEER (1)(2)(3), BATTLS H
UES] 1 (B)IS] — kr[ES) - kalES] (8)

dt
> (7)(8) && [E]r = [E] + [ES] ATRAK H
klElr(S]  _  [El7[S]

1

BS) =

(9)
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fasEE
> K, € Ky = (k-1 + k2)/k1, Vinae = k2[Elr, % (9) K
A (4) XBED1Z

d[P] Vinaz[S]

> (10) XFRA Michaelis-Menten FIEE KR FIE, K FRAK

> HEfEAWEERFETERETRESRIGHEHBXRFIE.
> 4 ky < ky B,

ko [EN[S]
Ky =~ o[BS K,
Bl Ky B FRESFEEES K, 4 Ky #/), BSERY

FMAFEK.
> ko HERM T EYIEMEERL T =YEREHRIE, sk
HREL (turnover number), WiBMH kear
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RIFRRFEINERSS T2

> BAMRIBERRAETUIHERS HFIE

dz(t)  Viaax(t)
At~ Ky +x(t)
.CC(O) = So

y(t) = 2(0) — =(?)
B z(t) RRERPIKERER BRIREL, y(t) RRFRERE

B EIRY RS B ERERS AR () #1 y(t),
B 00 =4 B ) anqAT 24
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FEY-RY B 2k RO R HNIA K B

&1(]& Vmax =1, KM =1, Wgﬁ%%ﬂﬁ‘n‘fﬁﬁ

4.0 4

L8588y

n

354

304

[ Y

.20
15

104 I

0.5+

£

0.0

T T T T T T
o 1 2 3 4 5 6 7 il

B 1. [P] FERTE] L 2k, B So.
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F%'Hﬂ-lﬁ.lﬂﬂg% ESI.’Z-I.R V;na;v

?f.ﬂ‘]ﬁi KM = 1: SO =2 ES[’Z-I'R Vmax-

200 A
175 1
150

125 1

IP1

100 1
0.75
0.50 1

025 lf/

0.00

2: [P] BERS BB BHER, B Vinas.
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FY-EfEI L T Ky

&ﬁ]ﬁﬂ Vma:v =1, SO =2 Eig KM

— Km=05
200 4
Km=1
175 1 — Km=2
— Km=4
150 A
125 A
&
100 4
075 4
050 4

025 | //

0.00

& 3: [P] BERTEJ L HLR, B K
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AT R IR R T2

{112 AT i R AR
E+Se“ES<2F+P
k_1 k_o

AR BRSBTS R MER A (43),
VAIS]  VilP]

4Pl K3  KP
YTTa TS P

1+@+?§

Hr
Vi = kolEl, Vi, =k_1[E]s,

Ky =

k_1+ ko KP k_1+ ko

16/25



A R N RO JER 9/ 7= D Bt (8] ph 2%
®BI1E VL =4,V7 = 1,K5, = KD = 1, B R =8 9154
JREE, TEZ Python & HREEEM, REMTHA?

- & - 5]
17s ] 17 Pl
150 — 150 -

£125 — 5125
£ o
£ 100 £ Lo0
§o7s §os V.
050 050
025 025
000 000
000 025 ©0S0 075 100 125 150 175 200 000 025 050 075 100 125 150 175 200
t t
(a)S():P():]. (b)SoZQ,PoZO
200 200

— 5] — [B]
175 o G 17s Pl
150 150 —
125 5125 -

£ 100 £ 100 <
] §
§ o5 §ors
050 o050
025 025
0.00 000
o,

000 025 050 075 100 135 150 175 200 0 035 050 075 100 125 150 175 200
t t

(C) So = O, Po =2 (d) So = 1.2,P0 =0.8 17/25



B Y A 3 40 571

>EMTEWﬂﬂEETUﬂﬁTEJn(mﬁﬁim%ﬁ
B) #FisaiEEa e BRI ESF.
> TJE?W%U?‘UTU%?’J LE iR
> =& MHDEF (competitive inhibitor): 5@ EHMEEES, @
%EEJ:-EIJF-%—H l:l1—L:§\g:l§% ﬁﬁ%ﬁﬂir%*mgﬁ—nn
> =& DI (uncompetitive inhibitor): 'ﬁ@ﬁ/}"'%ﬁéﬁs
ZE HEMIREARELNEYESAS, sEMEHELE

B/ RS SRS LR =Y.
> RE R (mixed inhibitor): BEEE S EHRIERL S, XEERN

B/ RUEAHES
> TEHTES H =Far sl Hl 7 T rIBs (e & RiAREY, 75| A
RSRESRERGE.
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%%’E?W%‘J?‘UTE’J@E%&EE@E
E +38 '6—;—-:‘ Es > E+ P

I

o

EL
> FMAEHREX

0= d[dEtS] — W[E[S] — (k1 + k2)[ES]
d[ET]
03:“&{*::kBLEHI] k [ ]

(11)

(12)
(13)
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THMEIMFHFI TR & MIREY
> FEREHBNRKETES
[E]r = [E] + [ES] + [EI],

> 35 (o1) = P gox pvgm
Bl = 1+ 20 5 + ),
EXREEY
x, _ Fea BN
T
A
oa=1+ ﬂ
Ky’
93l
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RH I T RYBE (e & Rz iE A
> % [B] = ((Elr - [BS])/o RN (12) X153

k1 [E]r[S]/e [E]7[S]
BS] - - ,
L
Hr
k_1+ ko
KM = kl 3
> 4% (14) 1%)\ (11)1 /ﬁ\ Vmaz = k2[E]Tv ?‘%EU
. Vmaax[s]
T aKy ST
_ . ]
,\I:F a=1+ E

(14)

(15)
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REFEMFHFITHERGIEES
k \
E+S s ES bspap
A +
I
|
ESL
> FEFARSELATED (%)
o Vmax[S]
"7 K+ l8] (19
ks (ES)]
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RARMGFTRERAGERES

V=
f&

E+
+

k,\“kg X kq\\[k-.,

ET -tSf ESI

> BRSRIETUEL (%3)

Vmax[s]
aKy + o/[S]
Hrn a=1+1[£,a’:1+?}_
> Ha=a >1 KBEHME, FRAJEZSIENDFIF.

v =
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ﬁﬁ"fé@%*ﬁﬁg%ﬁ’]@ﬁﬁﬁf K?ﬁz

* ES| ﬁ E + P
E
S, =ES, ks <> E+P,
h—a
BEREEETUCKHBEM I ENEREEA (%)
V1 V2
oy — AP K 7 vy — AR K o
dt [S1] . [S2]’ Codt [S1] | [S2]’
o I+ 2+ %
Hrn
K, = k 1; k2 Ky = k:,ngr b Vi = ko[Elr, Va2 = k4[E]
1 3



THERE R Python fHI&RHL, FATL S1 #1 52 KIVIGEIREHR A 5.

51— r1
—_p
4
5
£,
g
.§ 2
1
0
oo 25 50 15 100 125 150 175 200
t
(@)K =Koy =1,Vi =V =1
51— nr
— R
4
c
8
%3
g
5 2
1
o
00 25 50 75 100 125 150 175 200

t

(c) K1 =0.01, Ky =1,V; =Vo =1

Concentraticn

51— nr
—_r
4

<

£

£3

g

52

1

0

00 25 50 15 100 125 150 175 200
t
by K1 =0.1,Ko =1,V =Vo =1

51— nr

— 2
a
3
2
1
]
00 25 50 75 100 125 150 175 200

t

(d) K1 =0.01, Ko =1,V; =1,Vp = 100 25/25



